naBa 3. AHanuTn4yeckKasa reomeTpus.

3.1. YpaBHEeHMSA NPAMOMN.
1. Toctpouth mpsiMble MO HX YypaBHeHHIO: a) y=4; 0) y=2x;

B) y=2x+5; 1) 2x+y—-7=0.

2. Hanmcats ypaBHEHHE MPSIMOH, poxosmiel yepes Touky M(2;-1) nep-
NEHAUKYISIpHO Tpsamoit 2x —3y =1.

3. Hammucates ypaBHeHHe npsiMoid, nmpoxoxasmiei yepe3 Touky N(-3;0) ma-
pajuienbHO NpAMon x +5y =2.

4. Hammcarp ypaBHEHHE MPSIMOH, mpoxojsmield depe3 Touku A(3;-2) u
B(6;1). Cnenatb uepTex.
5. Halith yrom Mexmy MNOpSMBIMA M TOYKY IIEPECCUYCHUS MPSIMBIX
2x +y=4 u x +3y="7. Cnenarb uepTex.
6. a1 Bepuuasl AABC : A(-1;0), B(3;4), C(5;0). 3anucath ypaBHECHUS:
a) CTOpPOHBI AB;
0) BeIcOTHI BD;
B) Meauansl CM,
T) NPAMOM, IPOXOsALIeN Yepe3 ToUKy B nmapasmiensHo AC.
7. Hanmcath ypaBHEHHsI CTOPOH M HAWTH YIJIBI TPEYTOJBHHUKA C BEPIITH-
Hamu A(0;7), B(6;-1), C(2;1).
8. IlocTpouTh TPEYroJibHUK, CTOPOHBI KOTOPOTO 3aJaHbl YpaBHEHUSIMHU
x+y=4,3x —y=0, x -3y —8=0; HaliTK yrJIbl U TUIOIIA](b TPEYTOJIb-
HUKA.
9. Cpemnun mpsmbix 3x —2y+7=0, 6x -4y—-9=0, 6x+4y-5=0,
2x +3y —6=0 ykazarb napauielabHbIe U MEPICHIUKYIISIPHbIC.

10. Hammucatp ypaBHEHUE TpsMOl, mpoxomsmiein yepe3 Touku A(-1;3) u
B(4;-2).
11. Haiitu Touky mepecedeHus IpsIMbIX B yroi Mexay HuMu: X +3) =0,
x =2y +10=0.
12. Naubl Bepmuasl TpeyroiabHuka A(1;4), B(-3;4), C(5;-2). Haiitu:

a) YpaBHEHUS CTOPOH,;

0) ypaBHeHue Meauanbl BN,

B) YpaBHEHHE BBICOTHI AK;

I') ypaBHEHHUE MPSMOH, MPOXOJAIIEH Yepe3 TOUKy B mapajiesibHO
AC,

n) yrael AABC ;

€) CeNaTh YEPTEK.
13. Jlanwsr Bepmunbl Tpeyroipauka: A(N;2), B(-2;—8), C(2N;-2).
CocraButh o011ee ypaBHeHue meanansl AD Tpeyronbauka ABC.
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Omeemui: 2. 3x+2y—-4=0. 3. x+5y+3=0. 4. x—-y-5=0.
5. (pz%, (1;2). 6.a) x —y+1=0;0) x=3;8B) x+2y—-5=0;1) y=4.
7. £4=1826', /B=26"34", Z/C=135". 8. S=16. 10. x +y—-2=0.
11. (-6;2), goz%r. 12. a) y=4, 3x+4y—-7=0, 3x+2y—-11=0;

6) x +2y—5=0; B) 4x =3y +8=0; 1) 3x +2y+1=0; 1) L4~124°,
/B=~36°, £C~20°,
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3.2. YpaBHeHM S NIIOCKOCTMU.

1. ITocTpoUTh MIOCKOCTH:

a)2x +y—z+6=0;

0) 5x -2y +3z-10=0;

B) 3x +2y —z=0;

r) 2z —-7=0.
2. Manst Toukn M,(0;—13) u M,(1;3;5). Hanucars ypaBHeHHE MI0CKO-
CTH, NPOXOJsAIEH uepe3 TOUKy M, U NEepHEeHIUKYJSIPHYIO K BEKTOPY
N=MM,.
3. Haittu yroa Mexay miocKoCTsIMU:

a) x —2y+2z—-8=0ux+z—-6=0;

0) x +2z—-6=0u x +2y—-4=0.
4. Hanucath ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, WPOXONSIIEH Yepe3 TOUKHU
M, (5=12), M, (2;1:2) n M53(LL4).
5. HamucaTh ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, MPOXOJAIICH uepe3 Touky (-1;-1;2)
M TEePHEHAUKYJSIPHOM K  IIOCKocTsM X —2y+z—4=0 #u
x+2y—-2z+4=0.
6. Haiitu paccrosanme ot Toukum (5;1;-1) mo  mTOCKOCTH
x—=2y—2z+4=0.
7. ITocTpouTtsk mockoctu: a) 2x +3y —2z=12;06) x +z =1.

8. Uepes touky M(-1;2;3) mpoBeneHa TUIOCKOCTh, MEPIICHAUKYISIpHAS K
OM. HanicaTb €€ ypaBHEHHUE.

9. Hamucatb ypaBHEHHE MJIOCKOCTH, MPOXOASIIEi depe3 ock Ox U TOUKY
M(0;-2;3). TTocTpoUTH MIIOCKOCTb.

Omeemur: 2. x +4y —2z=2. 3. a) 45% 6) 78°30'. 4. 2x —y+z=5.
5. 2x +3y+4z-3=0. 6.3. 8. x =2y —3z+14=0. 9. 3y +22=0.
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3.3. KpuBble BTOpOro nopsigka.
1. HaiiTi KOOpJIMHATHI IIEHTPA U PATUYC OKPY>KHOCTH:

a) 2x% +2y* —8x +5y—4=0;
6) x* +y* —8x +6y=0.
2. Jlana touka A(-4;6). Hamucate ypaBHEHHE OKPY)KHOCTH, JHAMETPOM

KOTOPOM CITyKUT OTpe30K OA.
3. CocTaBUTh KaHOHMYECKOE ypaBHEHHUE JIUIUIICA, MPOXOJAIIETO Yepes

touku M (2; J3 ), B(0;2). Haiitu ero skcriieHTpucuTeT. Clenarh 4epTex.

4. HammcaTh KaHOHHMYECKOE ypaBHEHHUE DIIIUIICA, 3HAs, UTO: a) PaccTos-
HUEe MeXay (pokycamu paBHO 8, a Manas mojyock b = 3; 6) OoJbImas 1mo-
JIyock a = 6, a skcuentpucutet £ =0,5.

5. locTpouts rumepdoIy x> —4y2 =16 u ee acumnroTsl. Halitn doky-

Chl, SKCLICHTPUCUTET U YToJl MEKIy aCUMITOTAMHU.

6. Hamucate kaHOHWYECKOE ypaBHEHHUE THIEPOOJIBI, 3HAsI, YTO PACCTOs-
HUS OT OJJHOM U3 €€ BepIlrH 10 (OKYCOB paBHbI 9 U 1.

7. CocTaBUTh IpoOCTEHIIEE YpaBHEHUE MAPA0O0JIbI, €CIIU U3BECTHO, YTO €€
doxyc HaxoauTCa B TOUke mepecedenus npsimond 4x —3y —4 =0 ¢ ocbio

Ox. Cnenatpb 4yepTexK.

8. CocTaBUTh ypaBHEHHE JIMHUH, JUISI KaXJAOW TOUYKM KOTOPOM paccros-
HUA 710 Touku F(2;0) u npsamont x =—3 paBHBI APYT APYTY.

9. Hanwl Touku A(-3;0) u B(3;6). Hanmucars ypaBHEHHE OKPYKHOCTH,
JIAaMETPOM KOTOPOM CIIY’KUT OTPE30K AB.

10. Hanmcatp mpocTeifiiee ypaBHEHHE AILTUIICA, Y KOTOPOTO PACCTOSHUS
OT OJJHOTO U3 (POKYCOB JI0 KOHIIOB OOJIBIIION OCH PaBHbBI S5 U 1.

11. HanucaTh KaHOHWYECKOE ypaBHEHUE TUNEpOOJIbl, 3Hasl, YTO: a) pac-
crosinue Mexay dokycamu 2¢ =10, a mexxay BepmmHamu 2a =8 ; 0) Be-

HIECTBEHHAs MOIYOCh d =25, IKCLIIEHTPUCUTET & =+/1,2.
12. Harmncath ypaBHEHHE OKPY>KHOCTH, UMEIOIIEH IEHTpP B (hokyce mapa-
Gombl y* =8x ¥ KacalomeHcs ee TUPEKTPHCHL.

2 2
13. HaiiTu TOYKM mepecedeHus: Turepoobl R_%ZI U MapadoJIbl
2 N
y ;v
: 5 11
Omeemutl. 1. a) 2;—Z : :Z; 6) (4-3), R = 5
2 2 2 2
2. x2+y* +4x —6y=0. 3. -+ =1, RREI a) o+ =1;
16 4 2 25 9
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36 27 16 9 9 16
7. y*=4x 8 =10x +5. 9. x“+y —-6y—-9=0
52 2 2 2 2 2
10. — y——l VI —+y——1 11 )——y— ——y—_l
9 5 9 9 20 4
2
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